

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

Равняйтесь на Акинцева, Чеснокова, Пересмехина и Топорковых

Дело чести

В этом номере газеты печатается решение президиума Облисполкома о награждении лучших стахановцев большевистской весны нашего района.

Делом чести должно стать в первую очередь всех членов партии Режевской парторганизации и всех не партийных большевиков, активистов-колхозников, оценить это решение и сделать из этого решения практические выводы. А эти выводы товарищи, заключаются в том, чтобы в каждом колхозе опыт товарищей: Акинцева, Чеснокова, Пересмехина, Топорковых стал достоянием подлинной большевистской борьбы в каждом колхозе, в каждой тракторной бригаде.

Нужно не только выполнять нормы, но и перевыполнять их, как это делают награжденные отличники нашего района.

Нужно драться товарищи, за окончание сева в ближайшие дни.

ПРЕМИРОВАНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ СЕВА

Постановление Свердловского Областного Исполнительного Комитета Советов РККД 17 мая 1936 г.

1. В колхозе „Новая деревня“ Режевского района тракторист Акинцев и севач Чесноков засеяли на сепе 5-ти конных соялок 41 га за смену.

2. В колхозе „Красная звезда“ того же района пахарь Топорков М. вспахивает на парковом плуге 1,5 га в день. Севачи Пересмехин и Топорков засевают в день на конных сеялках свыше 12 га на сеялку.

Президиум Облисполкома постановляет:

1. За большевистские темпы работы, за перевыполнение установленных норм посевных работ, наградить

т. Акинцева, Чеснокова, Топоркова М. Пересмехина и Топоркова грамотами Облисполкома.

2. Премировать этих товарищей патефонами с комплектами пластинок.

3. Поручить члену Облисполкома т. Хорькову выехать 20 мая в Реж и вручить грамоты и премии этим товарищам на собраниях трактористов и колхозников.

Заместитель председателя
Свердловского Областного
Исполнительного Комитета
И. ХОРОШ

Секретарь Свердловского
Областного Исполнительного
Комитета С. Царевский.

Ответ Василья Колташева

Я вчера, в колхозе „Авангард“ проработал среди колхозников постановление Облисполкома о награждении грамотами и патефонами севача Пересмехина, пахаря Топоркова и трактористов, которые дают высокую производительность на полевых работах.

В ответ на это постановление наш севач Колташев Василий Акинтевич, взял обязательство 19 мая на одиннадцати рядной сеялке, посменно на 4х лошадях засеять 15 гектар овса.

Тов. Колташев выехал вчера в поле в 3 часа утра

и к 9 часам утра уже засеял 7 га.

Колхозники взяли обязательство закончить сев зернобобовых завтра к 2 часам дня.

Председатель Колташевского совета КОЛТАШЕВ,

Тракторист—массовик

В тракторном отряде № 1 Режевской МТС комсомолец—тракторист семисотник Киселев Тят Иванович, уже вспахал за смену 48 га. Он в тракторном отряде организовал читку выигранной „Чашаев“.

ДИРЕКТОР ЗАПРЕТИЛ ПАХАТЬ

Я возмущен, когда руководители Черемисской МТС сами до сих пор настроены „сырыми“ настроениями и дезорганизуют полевые работы в колхозах.

Мы знаем, что колхозы „Нива“ и „Правда“ пронаводили вспашку после непогоды с 16 мая, а по мнению директора МТС, пахать все еще „сыро“. 18 мая трактористы колхоза Черемисского совета хотели с утра выехать на пахоту. Но Светлов узнав об этом дает установку трактористам, что пахать на тракторах еще сыро и если вы надумаете пахать, то имейте в виду расход горючего во время сырой погоды увеличивается, а тогда этот перерасход горючего буду ставить вам в счет.

Трактористы, услышав такой указ своего начальства ни в одном колхозе Черемисского совета на пахоту не высажали целый день.

На этот путь стал и председатель колхоза „Ленина“ Комия. В его колхозе 16—

17 мая праздновали, 18 мая вместо 30 лошадей, для отвода глаз, на пахоте работало только 10. Бригадир 1-й бригады Медведев уже 4-й день на работу не выходит, считает, что работать нельзя „сыро“.

У колхоза „Ленина“ были все возможности сев уже закончить, но на 20 мая посеяно только половина плана.

Руководство колхоза во главе Комия, при помощи дирекции МТС умышленно держит ставку на срыв своевременного окончания посевной.

Председатель Черемисского совета Калинин.

НОВОСТИ ДНЯ

16 мая в нашем колхозе „Ударник“ была кинопередвижка. Колхозники смотрели кино. Киномеханик Акинцев Афонасий читал и подробно рассказывал колхозникам о кинокартине.

Рянов Егор К.

Зажимщика самокритики к ответу

На днях мы выпустили стенгазету в колхозе „От сохи к трактору“, в которой была помещена разоблачительная заметка о трактористе Чепчугове П. А. о том, что он в ночную смену часто трактор останавливает и ложится спать. Эту стенгазету мы выпустили в 2-х экземплярах, один вывесили в вагончике тракторного отряда, другой в правлении колхоза.

Прочитавши про себя заметку, Чепчугов озлился и

сорвал газету со стены и в куски изорвал ее. После чего пошел в правление колхоза, тоже 2-й экземпляр стенгазеты сорвал со стены и унес с собой.

Селькоры и колхозники возмущены хулиганскими действиями зажимщика самокритики и просят следственные органы привлечь к уголовной ответственности Чепчугова.

Ответ редактор стенгазеты

„За стачаковскую весну“
С. П. БАТЕНЬКОВ.

Оставили без газет

Режевская МТС выписала для всех тракторных бригад районную газету „Большевик“, а из 18 бригад газету получают только 2 отряда.

Было об этом заявлено

почте, которая обещала исправить допущенные ошибки и доставлять газеты во все отряды, но обещание осталось обещанием, а трактористы до сих пор газеты не получают. Цинковский.

Лодырь Худяков сорвал стенгазету

Стенная газета „За урожай“ в колхозе имени Ленина Фирсовского совета крепко критиковала лодыря Худякова Митрофана. Тут же была нарисована карикатура.

Худяков Митрофан действительно лодырничал. Он на работу выходил поздно, с работы возвращался рано и за частую делал прогулы.

И вот когда появилась в стенгазете заметка—Худяков сорвал газету и изорвал ее на мелкие кусочки. За срыв стенгазеты Худякова нужно приклепать к ответу.

Селькор.

Правила приема в КИЖ

Продолжается прием желающих в Свердловский Коммунистический Институт Журналистики.

В КИЖ принимаются члены ВКП(б) с подготовкой в объеме средней школы, имеющие опыт партийно-массовой или комсомольской работы, а так же работы в органах большевистской печати (рабкор, селькор, рабочий редакция и т. п.).

В отдельных случаях допускаются прием кандидатов ВКП(б) и членов ВЛКСМ, имеющих 3-летний комсомольский стаж и не менее одного года активной комсомольской работы.

Заявления и документы высылать по адресу: Гор. Свердловск, Обком ВКП(б), Отдел Печати—Мандатной Комиссии.

Подробные условия приема опубликованы в „Уральском рабочем“ за 4 апреля 1936 г.

Зам. Зав. отделом печати и издательства
ВАГИН.

Ответ редактор
Д. Бабушкин.

УТЕРЯНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

— Паспорт и метрическая выпись на имя Мелкосерока Александра Ивановича выданные Ленивским сельсоветом Реж. р-на.

Считать недействительным.